
Klokani v listopadu nepadli 
 
V neděli 10.11.2024 se juniorky účastnily 1.kola KP. Turnaj se konal v Sokolově a účastnily se jej kromě nás ještě tři 

týmy – VSK Baník Sokolov, BVC Chodov a VK Karlovy Vary. Juniorky jeden zápas vyhrály 2:1 nad Karlovými Vary a dva 
prohrály se Sokolovem 0:2 a s Chodovem 1:2.  
Hráčky: Kundrátová H., Flajsová A., Marxová N., Bucharová E., Bucharová L., Keslová E., Blažková B. a Ivanjuková V. 

 
Víkend 23.-24.11.2024 nám přichystal enormní volejbalové zatížení, protože se v obou dnech hrálo 2.kolo Krajské ligy 

minivolejbalu v Karlových Varech a k tomu jsme v neděli pořádali 2.kolo Krajského přeboru starších žáků ve volejbalu, které se 
konalo ve dvou tělocvičnách na ZŠ Hlávkova a na „Textilce“.  

Uspořádání KP starších žáků pro nás bylo těžkým oříškem, protože se jej účastní celkem 9 týmů rozdělených do dvou 
skupin po 5 resp. 4 týmech a pro urychlení turnaje je zapotřebí tří hřišť, takže jsme kromě dvou hřišť na „Textilce“ museli zajistit 
ještě jedno hřiště na ZŠ Hlávkova. K tomu jsme z řad dospělých našeho spolku zajistili 5 rozhodčích včetně 6 zapisovatelů a dále 
zajistili dva bufety včetně obsluhy v obou objektech. Starší žáci se po 1.kole KP probojovali do výkonnostně těžší skupiny „A“, 
v které bojovali během ašského turnaje. Soupeři jim byly týmy Jirkova, Ústí nad Labem, Plzně a Karlových Varů. Kluci s těžkými 
soupeři bojovali, ale nakonec utrpěli 4 prohry v poměru 0:2 a sestupují pro další kolo v Teplicích do skupiny „B“. 
Hráči: Toth M., Jedlička T., Makrlík T., Lkhagvatseren K., Maliukh R., Enkhbat Ten. a Nguyen Ngoc Q. 
            Na druhém turnaji Krajské ligy minivolejbalu v sezóně 2024/2025 v Karlových Varech se našim barvám příliš nedařilo a 
trochu jsme ustoupili z předchozích úspěchů. Turnaje se zúčastnilo v obou dnech celkem 225 hráčů z 8 oddílů našeho kraje 
(Spartak Horní Slavkov, Volejbal Sokolov, VSK Baník Sokolov, VK Karlovy Vary, VK Karlovarsko, VSK Tatran Kraslice a 
Volejbal Aš – Klokani, BVC Chodov) a 1 oddíl z Toužimi. Sehráno bylo celkem 394 zápasů v pěti barvách barevného 
minivolejbalu. 

V sobotu svůj turnaj odehráli hráči žlutého a červeného MVB a v neděli hráči oranžového, zeleného a modrého MVB.  
Ve žlutém MVB bylo medailové pořadí 1. BVC Chodov 1, 2. VK Karlovarsko 1 a 3. BVC Chodov 2.  
V oranžovém MVB bylo medailové pořadí 1. Volejbal Sokolov 1, 2. Baník Sokolov 2 a 3. BVC Chodov 6.  
V červeném MVB bylo medailové pořadí 1. VK Karlovarsko 1, 2. BVC Chodov 1 a 3. Baník Sokolov 1.  
V zeleném MVB bylo medailové pořadí 1. Baník Sokolov 1, 2. Baník Sokolov 2 a 3. VK Karlovy Vary 1.  
V modrém MVB děvčat bylo medailové pořadí 1. VK Karlovy Vary 1, 2. VK Karlovy Vary 3 a 3. VK Toužim B. 
V modrém MVB chlapců bylo medailové pořadí 1. VK Karlovarsko 2, 2. VK Karlovarsko 1 a 3. Volejbal Sokolov 2. 
Ve žlutém MVB se náš tým umístil na 11. místě z 18 týmů. Hráči oranžového MVB se umístili na 9. a 11. místě z 21 

týmů. V červeném MVB skončily naše 3 dvojice na 5., 19. a 24. místě z 28 týmů. Pátým místem nás potěšila dvojice Markéta 
Dlasková-Sofie Kuzmová. V zeleném MVB skončily naše 2 dvojice se třemi nováčky na 5. a 8. místě z 8 týmů. V modrém MVB 
děvčat se naše dva týmy umístily na 4. a 10. místě ze 16 týmů. Čtvrtým místem se blýskla dvojice ve složení Ester Štěrbová-
Karolína Pospíšilová. Modrý MVB chlapců jsme neobsadili žádným týmem. 

 
Víkend 30.11.-1.12.2024 byl ve znamení KP U14 a KP U16 děvčat v Karlových Varech a juniorky si zahrály v Sokolově 

mezinárodní turnaj. 
V sobotu 30.11.2024 se mladší žákyně účastnili 1. kola KP U14 ve volejbalu v Karlových Varech. Turnaje se účastnila 

dvě družstva Klokanů z celkových 9 týmů v celé soutěži. Ze čtyř zápasů si holky z družstva Klokani "A" zapsaly dvě prohry 0:2 
s BVC Chodov „A“ a VK Karlovy Vary „A“ a dvě výhry nad VK Karlovy Vary „B“ (v poměru 2:0) a nad VSK Baník Sokolov (v 
poměru 2:1), a tím si holky udržely pro 2. kolo účast v „A“ skupině KP. Děvčata z družstva Klokani "B" s nadpoloviční většinou 
nových hráček utrpěla tři prohry 0:2 s Horním Slavkovem, Karlovarskem a Chodovem „B“ a ve 2.kole se holky Klokanů „B“ 
budou účastnit bojů ve skupině „B“ KP. 
Hráčky: „A“ tým-Rewczuková K., Soprová S., Peksová N., Aldarbayar A., Halíková L. a Štěrbová E. 
           : „B“ tým- Pospíšilová K., Strnadová Den., Strnadová Dan., Plossová C., Dostálová J. a Vuová L. 

 
V neděli 1.12.2024 se starší žákyně účastnili 1. kola KP U16 ve volejbalu v Karlových Varech. KP starších žákyň se 

účastní celkem 12 týmů, z nichž dva týmy jsou z řad Volejbal Aš - Klokani z.s. Oba naše týmy si po kvalifikaci vybojovaly účast ve 
skupině „B“ ze tří a v 1.kole se vzájemně také utkaly. Družstvo „A“ porazilo „B“ tým v poměru setů 2:0. V následujících dvou 
zápasech se stejnými soupeři oba týmy zapsaly shodné výsledky. Holky porazily BVC Chodov „B“ 2:0 a po tuhém boji prohrály 
s VK Karĺovy Vary „B“ 1:2. 
Hráčky: „A“ tým-Šrámková E., Valešková K., Kotalíková N., Kašparová A., Blažková K. a Stehlíková L. 
       : „B“ tým- Geregová N., Luňáková L., Rewczuková K., Peksová N., Soprová S., Halíková L., Krippnerová E. a Kločáková N. 

 
V neděli 1.12.2024 se juniorky účastnily mezinárodního turnaje v Sokolově, v kterém se umístily na krásném 3. místě.  

Hráčky: Kundrátová H., Flajsová A., Marxová N., Bucharová E., Bucharová L., Keslová E. a Petříčková K. 

 
Všem hráčům a hráčkám děkujeme za účast, dobrou hru a reprezentaci spolku a moc děkujeme členům 

našeho spolku a trenérům, kteří se podíleli na úspěšném zvládnutí celého víkendu 

(VA-K) 


